
Светске агенције: Евроинтеграције и наставак дијалога с Приштином приоритети нове владе
уторак, 10 јул 2012 21:55

БЕОГРАД – Светски медији известиле су данас о потписивању коалиционог споразума
Српске напредне странке, коалиције СПС-ПУПС-ЈС и Уједињених региона Србије о
формирању парламентарне већине у Србији, у први план ставивши да су
евроинтеграције у врху приоритета коалиције, као и наставак дијалога са Приштином и
борба против корупције.

  

  

Британска агенција Ројтерс у први план истиче текст споразума који се односи на
улагање максималних напора за добијање датума за почетак разговора о приступању
ЕУ.

  

Ројтерс преноси речи мандатара Ивице Дачића да „ово није само споразум о новој влади
већ споразум о европској Србији”. Агенција, такође, цитира и лидер СНС Александра
Вучића да Србија мора имати датум за почетак разговара о приступању за мање од
годину дана.

  

Француска агенција АФП наводи Дачићеве речи да се „23. јули помиње као могући
датум за седницу парламента на којој ће се разговарати о новој влади” и напомиње да се
у споразуму коалиција обавезује да ће обновити дијалог са Приштином „одмах и без
предуслова” као и да је неопходно спровести све што је договрено током дијалога.

  

АФП, као и Ројтерс, напомиње да је коалиција ставила у сам врх својих приоритета
„убрзање интеграције Србије у Европску унију и улагање максималних напора за
добијање датума за почетак разговора о приступању ЕУ”.

  

Италијанска агенција Анса преноси речи мандатара Ивице Дачића да ће нова влада
бити формирана наредних дана и изгласана у парламенту 24. јула.
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Анса издваја део текста споразума који се односи на Косово- „питање Косова мора бити
решено искључиво мирољубивим и демократским средствима и кроз дијалог”.

  

  

Радио „Слободна Европа” преноси Дачићеве речи "коалиција СПС-ПУПС-ЈС је и у
претходној влади сарађивала са Демократском странком са којом никада раније није
била у власти и надам се да ће свако од нас искочити из ускостраначког плота и радити
у интересу грађана”.

  

Радио наводи и Вучића да ће СНС инсистирати на борби против корупције и криминала
што је један од разлога због којег је та странка ушла у владу као и Вучићево обећање-
„ако у томе не успемо нисмо за фотеље рођени”.

  

Лидери СНС, коалиције СПС-ПУПС-ЈС и УРС потписали су данас Споразум о
формирању парламентарне већине, чиме се Србија, нешто више од два месеца од
парламентарних избора, нашла на корак од владе која би, како је најављено, имала 15
министарстава.

  

(Танјуг)
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